

大喊“我砍死你们,砍死你们”,劫匪挥着刀冲下来 严师傅操起拖把上前应战

40岁的严师傅是个出租车司机。10月23日凌晨两点多,两个年轻男人在江北杨庄附近上了严师傅的车,说要去盘城。

上车后,两人说自己家在盘城比较偏远的地方,要严师傅按照他们指的路线走。到目的地后,两人给了严师傅100元,严师傅准备找零时,发现钱好像是假的,要求换一张,两人说,没了,只有这100块钱。经过一番商量,两人让严师傅开回大厂,说他们去银行取钱付车费。回大厂途中,车子开到一个偏僻的地方,两人突然要求停车。待严师傅将车停稳,其中一个掏出水果刀威胁严师傅,另一个从严师傅身上翻出钱包,抢走里面的1300元钱。

等严师傅回过神时,两人已经分成两路逃了。

严师傅一边喊一边追歹徒。买早点路过的严师傅听到了,立刻加入了追击歹徒的行列。

“别跑,快站住!”眼看着要追上

了,严师傅大吼。“你敢多管闲事?砍死你!”无路可逃的歹徒突然转身,拿刀向严师傅砍来。严师傅一躲闪,摔倒在地,歹徒趁机跑向居民区。严师傅一个骨碌爬起来,继续追。

很快,严师傅和歹徒追进了几幢居民楼的楼梯间。看着自己没有了退路,歹徒拿着刀冲下来,挥舞着,不停喊着“我砍死你们,砍死你们”,试图逃出去。

见此情景,严师傅随手拿起一楼居民放在屋外的拖把,上前应战。几分钟的激烈搏斗后,歹徒身上留下几条伤痕,逃之夭夭。严师傅的两腿和双手也在搏斗中擦伤。

沿江公安分局接到报警后,迅速成立专案组全面开展侦破工作。30小时后,警方在江宁一网吧抓获犯罪嫌疑人郝某和吕某。两人对持刀抢劫的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在进一步审理中。
快报记者 田雪亭 通讯员 严公轩

偷油司机被开除 曾是单位节油冠军

【后续报道】洒水车司机 盗卖柴油

昨天,快报报道了白下区环卫所的洒水车司机潘某在平时工作中省下柴油后,偷偷卖给回收柴油的人。昨天上午,白下区环卫所决定对潘某罚款4000元,并解除劳动合同。

白下区环卫所副所长许军说,从警方调查的情况看来,潘某确实有盗卖单位柴油的嫌疑,环卫所领导研究后决定,对潘某处以4000元罚款,同时与他解除劳动合同。

许军说,得知潘某的事情后,环卫所领导很气愤,也非常痛心。“他平时为人很老实,表现一直很好,在环卫所工作了好多年。”许军说,环卫所对洒水车司机都有油耗方面的考核,从这些年来的考核可以看到,潘某多次被单位评为节油冠军。

虽然每台车子的公里数和油耗每月月底都会上墙公布,但潘某出事说明环卫所相关管理上还存在疏漏,“我们今后会采取更多的奖励措施激励员工,让他们在工作之余不想其他心思。”
快报记者 李绍富

深夜有人敲门,说要抄燃气表 孟先生很警觉:会不会是小偷踩点?

将近夜里11点,有人敲门,说要抄燃气表,这门你开还是不开?不久前,家住应天大街某小区的孟先生就遇到这么诡异的事情。

那天晚上,孟先生听到敲门声时愣了一下,不敢开门,他对着门外喊了一声“谁啊”。外面立即有人回答,说是查燃气表的。孟先生看看时间,都快11点了,不对啊,抄表员以前都是吃晚饭的时候来,这次怎么会在这个点上门?他说家人都睡觉了,第二天再来吧。外面那人又敲了几下门后,离开了。

第二天一早,孟先生老婆外出,发现门上还真贴着一张单子,写着欠燃气费56元。她感觉是不是大家太过警惕,错把抄表员当成危险人物。可孟先生拿着单子去交费时,发现上面盖章都没盖,会不会是假单子?想到这里,孟先生暗自庆幸当时没开门,说不定那次敲门就是小偷来踩点。“一想起5月份发生在阅城国际的冒充快递员入室抢劫案,我就害怕,看来还是谨慎点没错。”

昨天下午,南京港华燃气有限公司的工

作人员调查了此事。结果让孟先生哭笑不得,那个被他当作危险人物的人确实是抄表员,那张单子只是催费通知单,当然跟普通的缴费单不一样。抄表员为什么要那么晚上门?燃气公司工作人员说,他们正在清账,孟先生家是最后一家欠费客户,所以上门催费时已经快11点了。“我们的抄表员都是统一着装,持上岗证入户的,这位客户没看一下就误认为有危险,可能是防范意识太强了。”

虽然是场误会,但能看出市民对家庭安全的重视。如果能了解那些需要入户的工作一般在什么时间段入户,也有助于甄别来者的身份。

南京市供电公司的工作人员说,因电表基本都安装在户外,就不存在入户抄表的现象。南京市自来水总公司抄收所的工作人员说,除了户外表,他们的抄表员一般在晚饭时间上门,最迟不超过晚上9点多。一些快递公司也表示,除了需要晚上投递的特殊快件,快递员的上门时间也都集中在白天。

见习记者 付瑞利

八十多岁邱女士和老伴要去旧金山 两大箱子三大行李包怎么弄上飞机? 美国寄来一封信 感谢的哥张乃余

昨天,中北的士公司办公室收到一封来自美国旧金山的信,寄信的是去美国探亲的八旬老人邱女士。邱女士在信中说,她要向一位的哥表示感谢。

邱女士和老伴八十多岁了,都是河海大学的退休教授。多年前,他们的两个女儿出国留学,现在定居美国旧金山。由于工作原因,女儿们已经四五年没有回国。这几年,邱女士和老伴几乎是一年去一次美国,和女儿团聚。今年,老两口把去美国的日子定在10月6日,他们要先飞到香港,转机去美国。出发前,两个老人为行李的事犯起愁来。原来,他们共有两个大箱子、三个大行李包,担心打车到禄口机场会被拒载。

两位老人辗转找到中北爱心车队队长张乃余的联系方式,提前一个月试着给他打了个

电话。没想到,张乃余很爽快地答应去接他们。

张师傅说,9月份接到邱女士的预约电话,自己想都没想就答应了,毕竟老人大老远跑趟美国不容易。为了提醒自己不要忘记,张师傅特意记在随身携带的笔记本里,还提前到老人住的小区探了路,以确保万无一失。10月6日,张师傅4点不到就起床了,顾不上吃早饭便从浦口赶到邱女士家,比预约时间提前了20分钟。他把两个大行李箱和三个行李包搬到车上,到了机场,又帮着老人把行李搬下来,一直送到机场大厅,才和老人告别。

张师傅的热情周到给两位老人留下了深刻印象,邱女士说,虽然他们到美国已近一个月,心里却一直惦记着张师傅,希望这封信能够传达自己的感谢之意。

通讯员 王文娟 快报记者 鲍铭东

三个警察从墙缝里拽出入室贼

周先生家住秦淮区康美里小区某幢6楼。11月1日凌晨4点多,睡得迷迷糊糊的他听到自家大门有响动,立刻警觉起来,起身向大门口摸去。

走到客厅,开灯,周先生发现大门敞开,楼道里传来有人下楼梯的声音,厨房的窗户也是开着。周先生估计自家遭贼了,立即报警。

正在巡逻的“帮帮号”巡逻车民警张海涵、钱坤、刘宇火速赶来。途中,民警并没有发现可疑人员,小偷应该还没有出小区。三位民警打着手电筒,在小区里四处寻找,搜到二楼平台时,一个人影闪过。民警一声招呼,同伴们迅速围拢过来,相互协助爬上了二楼平台。果然,黑影正躲在平台上,见有人追来,黑影纵身一跃,

跳了下去。

民警追到平台边缘,下面一片漆黑,只隐约看到是条缝隙。用手电筒一照,这个平台是沿街门面房的屋顶,门面房和住宅楼之间有条缝隙。民警蹲在平台上,打着手电,沿着缝隙一段一段搜索。搜到最后一段时,突然发现有个个人双腿悬空,双臂抓住平台边缘,身体被死死卡在两堵墙中间,动弹不得。

“快看,他在这里。”民警上前,就像老鹰抓小鸡似的抓住此人的衣领,将他提溜了上来。民警从该男子身上找到一把大力钳。经现场询问,男子承认了刚刚偷盗的事实。

通讯员 徐涛 鲁斌山
快报记者 田雪亭

万达·金街

万达金街

首届家装建材团购节盛大开幕
品牌旗舰店 抄底价 真实惠

11月4日—13日,家具、橱柜、地板、墙纸、厨卫20多家品牌
千余种商品惠动全城,最低折扣**2折**起

南京万达金街是南京目前最大、最先进的室外步行街,中高端家居建材、国内外知名早教、美味特色美食、多种生活配套打造建邺区最大的集家居、建材、家装设计等为一体的建材家装集散地。

新概念家居建材

一级国际家居 INCO 国际建材 中国五金 五金工具 五金配件 五金耗材 五金机电 五金劳保 五金工具 五金耗材 五金机电 五金劳保

万购建材

广东华南涂料装饰 红蚂蚁装饰 元洲装饰 易居空间

上善·美心 创意家居 雅迪斯

电话:025-68181777
地址:水西门大街255号(地铁2号线云锦路站3号出口)
7、37、61、63路茶南3小区站直达

☆装饰协会会员单位 ☆绿色环保放心企业 ☆现代家居特别推介企业

欧创装饰 创好家
您身边的装修专家

特别承诺

- 1、免费量房、设计、报价
- 2、预算=决算、施工中无增项
- 3、施工材料均为国家环保材料
- 4、专业施工靠谱打造
- 5、质保五年,定期回访,终身维护。

特惠报价

工艺门(主、辅材及人工)	280元/樘
门套(主、辅材及人工)	60元/m
品牌乳胶漆(主、辅材及人工)	15元/m ²
墙、地砖铺设(辅材及人工)	38元/m ²
墙、地面防水(主辅材及人工)	35元/m ²
吊顶(主辅材及人工)	78元/m ²
石膏工艺顶角线	6元/m
扣板吊顶	30元/m ²

专业承接家装、别墅、办公空间、厂房、商铺、酒店

地址:中山南路369号盈嘉大厦1907室(三山新城地铁口) 电话:18252020901
QQ咨询:158268701 24小时电话:18252020001 网址:www.jsoczs.com